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54.51% 302

41.88% 232

3.43% 19

0.18% 1

Q1
I know what is expected of me at work. / Tengo claridad en la función
que debo realizar en mi trabajo.
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Strongly agree / Muy de acuerdo 

Agree / De acuerdo

Disagree / No estoy de acuedo
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21.90% 113

30.04% 155

43.02% 222

5.04% 26

Q3
We currently provide all employees Google's suite of products: Docs,
Slides, Sheets, Forms etc.  / Proporcionamos a todos los empleados

productos de Google: Documentos, Presentaciones, Hojas de cálculo,
Formularios, etc.A few have inquired about all employees having access to
Microsoft Office products: Word, PowerPoint, Excel, etc. (Note: Microsoft

has discontinued Publisher.)   / Algunos han preguntado si todos los
empleados tienen acceso a los productos de Microsoft Office: Word,

PowerPoint, Excel, etc. (Nota: Microsoft ha descontinuado
Publisher).Adding Microsoft would cost an additional $60,000.  /  Agregar
Microsoft costaría $60,000 adicionales.Which of the following statements

best describes your work with these tools?  / ¿Cuál de las siguientes
respuestas describe su trabajo con estas herramientas?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I need Microsoft Office and Google to do my job.  / Necesito Microsoft Office y Google para hacer mi trabajo.

Google works fine, but I would like Microsoft Office. / Google funciona bien, pero me gustaría Microsoft Office.

Google is all I need. /  Google es todo lo que necesito

I don't use either to do my job. / No uso ninguno para hacer mi trabajo.
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17.50% 91

56.54% 294

23.27% 121

2.69% 14

Q5
I have the materials and equipment I need to do my work right. / Tengo
los materiales y equipo necesario para hacer bien mi trabajo.
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Strongly agree / Muy de acuerdo 
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32.22% 164

55.80% 284

10.41% 53

1.57% 8

Q7
At work, I have the opportunity to do what I do best every day. / En el
trabajo, tengo la oportunidad de hacer las cosas que más me gustan todos

los días.
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Strongly agree / Muy de acuerdo 
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23.28% 115

46.36% 229

19.64% 97

10.73% 53

Q10
In the past month, I have received recognition or praise for doing
good work. / En el último mes, he recibido reconocimiento o elogios por

haber hecho un buen trabajo.
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56.21% 276

38.90% 191

4.28% 21

0.61% 3

Q12
Someone at work, seems to care about me as a person. / Alguien en
el trabajo se preocupa por mí como persona.
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37.68% 185

47.45% 233

13.24% 65

1.63% 8

Q14
There is someone at work who encourages my development. / Hay
alguien en el trabajo que fomenta mi progreso.
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28.31% 139

51.12% 251

16.29% 80

4.28% 21

Q16
At work, my opinions are taken into account. / En el trabajo, mis
opiniones se toman en cuenta.
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36.76% 179

52.57% 256

9.45% 46

1.23% 6

Q18
The mission or purpose of my workplace makes me feel my job is
important. / La misión o propósito de mi lugar de trabajo me hace sentir

que mi trabajo es importante.
Answered: 487
 Skipped: 67

TOTAL 487

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Strongly agree
/ Muy de acuerdo

Agree / De
acuerdo

Disagree / No
estoy de acuedo

Strongly
disagree / Muy
en desacuerdo

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree / Muy de acuerdo

Agree / De acuerdo

Disagree / No estoy de acuedo

Strongly disagree / Muy en desacuerdo 



Employee Engagement

21 / 29

35.82% 168

50.32% 236

11.73% 55

2.13% 10

Q21
My associates and fellow employees are supporting each other. / Mis
compañeros de trabajo nos apoyamos mutuamente 
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26.87% 126

36.67% 172

32.41% 152

4.05% 19

Q23
I have a best friend at work. / Tengo un buen amigo en mi trabajo.
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20.60% 96

44.21% 206

28.76% 134

6.44% 30

Q25
In the last six months, someone at work has talked to me about my
progress. / En los últimos seis meses, alguien en el trabajo me ha hablado

sobre mi progreso.
Answered: 466
 Skipped: 88
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36.66% 169

48.16% 222

12.58% 58

2.60% 12

Q27
This last year, I have had opportunities at work to learn and grow. /
Este último año, he tenido oportunidades en el trabajo para aprender y

progresar.
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81.72% 371

18.28% 83

Q29
I would recommend Kuna School District as a place to work. / Yo
recomendaría el Distrito Escolar de Kuna como un lugar para trabajar.
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